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Ο Επιτάφιος Θρήνος της Μεγάλης Παρασκευής 
στην Σύμη
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Σύμης, Τήλου, Χάλκης και Καστελλορίζου
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Σε κλίμα βαθιάς κατάνυξης και έντονης πνευματικότητος, 
τελέσθησαν χθες οι Ιερές Ακολουθίες της Μεγάλης Παρασκευής 
στους Ιερούς Ναούς, αλλά και τις καρδιές των Πιστών της Ιεράς 
Μητρόπολης Σύμης.

Χοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτης Σύμης κ. Χρυσοστόμου, 
τελέσθησαν στον Μητροπολιτικό Ιερό Ναό του Τιμίου Προδρόμου Σύμης, η 
Ακολουθία των κατανυκτικών Μεγάλων Ωρών με τις Προφητείες των Παθών και 
τα θρηνητικά τροπάρια και ακολούθησε ο Εσπερινός της Αποκαθηλώσεως.

Κατά την ανάγνωση της σχετικής ευαγγελικής περικοπής από τον Σεβασμιώτατο, 
ο Εφημέριος του Μητροπολιτικού Ιερού Ναού Πρωτοπρ. Στέφανος Μακρής, 
συμπαραστατούμενος από τους Διακόνους π. Γεώργιο Κακακιό και π. Παύλο 
Τερεζάκη, τέλεσε πανευλαβώς την Αποκαθήλωση του Εσταυρωμένου, και εν 
συνεχεία πραγματοποίησαν την κατάθεση του Σώματος του Κυρίου, αντί εις το 
«καινόν Μνημείον» εις τον Επιτάφιο, ο οποίος ήταν στολισμένος ολονυκτίς με 
πολλή αγάπη, μοσχοβολώντας με τις ευωδιές της ανοίξεως, τις καρδιές και τα 
συναισθήματα των πολυπληθών πιστών, που συμμετείχαν.
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Νωρίς το απόγευμα ο Σεβασμιώτατος ανέβηκε και πάλι με την συνοδεία Κλήρου 
και Λαού και χοροστάτησε και πάλιν της ιδίας Ακολουθίας στον Ενοριακό Ι. Ναό 
του Τιμίου Σταυρού Σύμης, πραγματοποιώντας κι εκεί την Αποκαθήλωση του 
Παναχράντου Σώματος του Κυρίου από τον Τίμιο Σταυρό, ως άλλος «Ευσχήμων 
Ιωσήφ». Εν συνεχεία εψάλησαν τα Εγκώμια και έγινε πέριξ του Ναού η περιφορά 
του Επιταφίου των Ιερέων, θυμιώντος του ιδίου, κατά την Πατριαρχική τάξη.
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Στη συνέχεια ο Σεβασμιώτατος μετέβη στο Κοιμητήριο της Ι. Μονής Πανορμίτου, 
όπου κατά το έθος τέλεσε νεκρώσιμο Τρισάγιο επί των τάφων, του μακαριστού 
προκατόχου του Μητροπολίτου Σύμης κυρού Χρυσοστόμου Α΄, και των αοιδίμων 
Ηγουμένων αυτής Γαβριήλ Μαργαρίτη και Ιεροθέου Κοενάκη.
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Το βράδυ με ιδιαιτέρα κατάνυξη, χοροστατούντος ομοίως του Σεβασμιώτατος 
στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό Τιμίου Προδρόμου Σύμης, τελέσθηκε σεμνοπρεπώς η 
ακολουθία του Επιταφίου Θρήνου, παρουσία των Δημοτικών, Στρατιωτικών, 
Αστυνομικών και Λιμενικών Αρχών της Νήσου μας.

Ο Σεβασμιώτατος κ. Χρυσόστομος, περιστοιχιζόμενος από τον Εφημέριο του Ναού 
π. Στέφανο Μακρή και τους Διακόνους π. Γεώργιο Κακακιό και π. Παύλο Τερεζάκη, 
έψαλλε τα εγκώμια μαζί με τους Χορούς των Ιεροψαλτών και των πιστών, οι οποίοι 
υπερβαλόντως απόψε κατέκλυσαν κυριολεκτικά τον ευμεγέθη Μητροπολιτικό Ναό.

Στο τέλος της Δοξολογίας, έλαβε χώρα η λιτανευτική πομπή του Επιταφίου προς 
την Πλατεία Δημαρχείου, όπου έγινε και η συνάντηση των Επιταφίων της 
Μητροπόλεως και της Ενορίας του Ευαγγελισμού και ανεπέμφθη η καθιερωμένη 
δέησις.
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